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Hírek  Makó

A térség szakembereit is várták a Makói Óvoda konferenciájára

Kiss Dániel  2020. március 2., 18:59

Közel 80 résztvevővel zajlott hétfőn a Térségi Szakmai Konferencia,
amelyen az óvodapedagógusok mellett védőnők, fejlesztő- és
gyógypedagógusok is részt vettek.

Mint Bányai Anita portálunknak elmondta, egy EFOP pályázat keretében
valósult meg a konferencia, amelynek a Korona emeleti díszterme adott
otthont.
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– Úgy gondoltuk, hogy olyan témát választunk a mai napra, ami minden
pedagógust érint, hiszen ebben a felgyorsult, megváltozott világban teljesen
mások a gyerekek, másképp viselkednek, és azok a módszerek, amiket
korábbi tapasztalataink során használtunk, azok időnként elavultnak
tűnnek, és ezért próbáltuk a mai konferenciát erre a témára terelni –
fogalmazott az intézményvezető. Mint kiemelte, a sajátos nevelési igényű
gyerekekről, illetve a problémás gyerekek kezeléséről is szó esett a szakmai
napon.

Radics Márta, az SZTE-JGYPK Gyógypedagógus-képző Intézet gyakorlati
oktatójának előadásán a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása került
fókuszba. Mint hangsúlyozta: a korképeket és a tüneteket, amelyek egészen
korai életkorban megjelennek, azokat nagyon fontos azonosítani, így
meghatározható a leghatékonyabb fejlesztés.

– Én nagyon nagy hangsúlyt fektetek arra, hogy a családban rejtőző okokat
sikerüljön felderíteni, hiszen én rendszerszemléletben dolgozom, ami azt
jelenti, hogy soha nem szabad a gyermek viselkedését és tünetét a családi
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dinamikától függetlenül kezelni – hangsúlyozta Deliága Éva. A pszichológus,
integratív gyermekterapeuta előadása előtt portálunknak elmondta:
véleménye szerint nagyon fontos a szakmákon belüli együttműködés: a
pszichológus, gyógypedagógus és óvodapedagógus együttműködés, hogy a
szülőkkel hatékonyan kommunikálva kihozzák a gyermekből a fejlődési
potenciált.
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